



平成 22 年 4 月 20 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 テ イ ツ ー
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 大 橋 康 宏
(J A S D A Q ・ コ ー ド 7 6 1 0)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 C F 0 片 山 靖 浩
電 話 番 号 0 3 - 5 4 0 8 - 5 5 3 2

(訂正・数値データ訂正あり) 「平成 22 年 2 月期決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 19 日に開示いたしました「平成 22 年 2 月期決算短信」について一部誤りがありましたので、下記のとおり修正させていただきます。なお、訂正箇所は下線を付しております。

記

【該当ページ P1】

(修正前)

1. 22 年 2 月期の連結業績 (平成 21 年 3 月 1 日～平成 22 年 2 月 28 日)

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 2 月期	41,760	0.4	1,206	34.7	1,124	33.1	741	436.7
21 年 2 月期	41,593	<u>△8.7</u>	895	<u>△38.2</u>	845	<u>△40.2</u>	138	<u>△78.2</u>

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 2 月期	1,450.66	—	15.2	9.9	2.9
21 年 2 月期	<u>274.06</u>	—	3.0	7.4	2.2

(参考) 持分法投資損益 22 年 2 月期 △39 百万円 21 年 2 月期 △12 百万円

【修正後】

1. 22 年 2 月期の連結業績 (平成 21 年 3 月 1 日～平成 22 年 2 月 28 日)

(百万円未満切捨て)

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
22 年 2 月期	41,760	0.4	1,206	34.7	1,124	33.1	741	436.7
21 年 2 月期	41,593	<u>△8.7</u>	895	<u>△38.2</u>	845	<u>△40.2</u>	138	<u>△78.2</u>

	1 株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり 当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
22 年 2 月期	1,450.66	—	15.2	9.9	2.9
21 年 2 月期	<u>274.66</u>	—	3.0	7.4	2.2

(参考) 持分法投資損益 22 年 2 月期 △39 百万円 21 年 2 月期 △12 百万円

以上